

# 全国政协委员、省政协副主席赵韩： 医院病人少可转为老年护理院

我国在1999年正式进入老龄化社会，现已成为全世界老年人口最多的国家。然而机构养老作为多元化的养老模式，还面临着很多问题和困难。全国政协委员、省政协副主席赵韩建议，重点突出发展老年护理院，并加快养老专业人才的规划和培养。

“养老机构中失能和半失能及失智的老人

占入住总人数的三分之一以上，因此养老机构应重点突出发展老年护理院。”

赵韩建议，可探索将部分病人少、医疗资源使用不足的公立医院转为老年护理院，并列入各地的卫生规划以满足老年人的医疗保健需求。同时鼓励和支持养老院与有资质的医院和医生联合，使其具备医养的功能，探索建立医学

院校和护理学院经营老人公寓模式，发挥其医院式管理优势、教育研究优势、专业医疗和护理人才优势。

赵韩表示，可由政府统一出资建设不同档次的养老院，并配建相应的配套设施，如医院、食堂、娱乐场所、理发室等设施，以合适的价格租给现经营和准备兴办养老机构的经营者。

# 全国政协委员、省政协副主席李卫华： 中小企业可以少交点社保

据调研，各种税费加上企业为职工缴纳的社保资金，几乎占到中小企业利润的一半，其税负沉重，到底该如何为中小企业减负？全国政协委员、省政协副主席李卫华接受记者专访时建议，加强涉农收费项目的清理、整顿和规范，同时减轻税费，降低企业社保负担。

李卫华介绍，我国企业负担着差不多全世

界最高的社保缴费率。以养老保险为例，我国个人负担工资的8%，企业负担20%至22%，与美国各负担8%、日本各负担8.75%、德国各负担10%相比明显过高。“我国将养老、医疗、生育、失业、工伤等五项社保缴费加起来，一个企业如果依法缴费的话，其缴费率超过30%。若外加企业和个人各缴12%住房公积金，企业的

负担可谓沉重。”李卫华说。

他建议，降低社保缴费基数，同时在确保参保人员社会保险待遇水平不降低和社保基金不出现缺口的前提下，对于按时足额缴纳的各类企业，给予费率优惠或适当降低缴费率。对劳动密集型企业的社保缴纳额应适当下浮，以稳定就业、扩大就业。

# 全国政协委员、省政协副主席李修松： 西游乐园肯定比迪斯尼牛

“如果让我来北京设计一个中国传统文化的主题乐园，肯定会很火爆，也不会输给迪斯尼乐园。”全国政协委员、省政协副主席李修松昨日在京接受记者专访时表示，我国现代旅游业对传统文化元素运用太少，缺乏创意和创新。

李修松告诉记者，我国作为数千年历史从未中断、一脉相承的文明古国，也是文化、文物资源

大国，除少数文物景点由于自身的可看性强，又处于大的旅游都市，旅游效益好之外，全国大多数不可移动文物的利用缺乏创意，水平不高。

他举例说，四大名著等，就是无与伦比的传统资源。“比如说《西游记》这部小说，影响着一代又一代的中国人，人物、故事家喻户晓。完全可以建一个西游主题乐园，运行现代科技

的光、声、电等技术，让游客们在乐园里闯关、打妖精，是不是很吸引人呢？现在国家在限制地方一窝蜂的搞主题公园，我觉得很有必要，就是要杜绝同质化现象。”

他还认为，像北京这样的历史文化名城，拥有如此众多的历史文化资源，没有通过创新、创意去包装成现代旅游产品，是件十分遗憾的事。

特派记者 祝亮 王玉 俞宝强 李皖婷

2013年全国两会  
星报全媒体记录



编辑 周卫星  
组版 王贤梅  
校对 刘军  
2013年3月12日 星期二

08 深读·热点

市场星报

一枚生肖票，灵蛇衔珠，癸巳迎春  
一册《道德经》，启迪生命，天人合一  
一件青花瓷，大师手笔，历久弥珍  
一罐雾里青，南宋嫩蕊，世界名茶

## 茶邮结缘 恒久典藏

2013 新版“雾里青”——可以收藏的茶

“安徽第一芽”的“雾里青”茶自2002年重光，每年都给人们带来不一样的惊喜，新春茶季，无数茶人都在猜想，今春，“雾里青”茶又将有什么样的新意？

茶叶，是国之大饮；邮票，是国家名片。癸巳蛇年，中国邮政集团公司授权安徽天方茶业集团将癸巳年生肖蛇年邮票印制在天方茶业出品的茶叶青花瓷罐上。“国家名片——邮票”的权威性与“世界名茶——雾里青”的文化性完美结合，开发出全新的集邮系列珍藏品——“天方·雾里青”邮品瓷器礼品套装。茶邮结缘，绽放出名茶文化与集邮文化这阆苑奇葩，成为典藏宝库中的炫目光点。

这套礼品套装四美俱备：

- 一是选取元代著名书法家赵孟頫书小楷《道德经》，以高级宣纸影印，一册在手，可吟诵经典，可把玩书艺；
- 二是选取含癸巳年生肖蛇年邮票在内的五枚珍邮，辑合成册，其余四枚为中国邮政贺岁票、一帆风顺祝福票、上海世博会开幕纪念票、中国长城纪念票，蛇年生肖票目前一票难求，不仅喜庆吉祥更具收藏价值；

- 三是“雾里青”茶外包装青花瓷罐，瓷器全部聘请景德镇瓷器高级工艺专家制作，做工更加精细，器形更加古典，更别出心裁，将癸巳年生肖蛇年邮票印制其上，特殊的年份标志，独特的珍藏意味；
- 四是“雾里青”茶，产于海拔1000米以上尖顶茶园，茶芽听着瀑布声，浸润兰花香，处于纯野生状态，坚持全手工采摘，只采摘芽心，并层层甄选，遵古法制，37道工序，道道苛严，成就经典。

2013“天方·雾里青”邮品瓷器礼品套装由中国收藏家协会监制，海内外限量发行。好书、珍邮、美器、名茶，收藏2013年的“雾里青”茶，即是收藏一种情怀一种文化。2013新版“雾里青”，可以收藏的茶，即将上市，敬请品鉴！



哥德堡号®  
- 1745 -

雾里青

蛇年集邮新款上市

天方茶苑加盟热线:0551-65670209

联系人:盛经理 13866565959

团购优惠:0566-6027120

详情请登录:zs.teatf.com

龙脉兰香 每500克9999元

嫩蕊新款 每500克3999元

买茶——到天方茶苑 全国各地市均有实体店 买茶——上天方茶网 网址: www.tfcw.cn